

После прохождения курса «Школьные сообщества» – это сообщества, направленные на решение поставленных педагогических задач путем объединения всех участников образовательного процесса.

«Школьное сообщество – это реальный путь построения нового общества в современной школе. При этом не требуется каких-либо глобальных изменений в существующей системе образования с привлечением дополнительного финансирования. Это, главным образом, изменение взглядов на школу, изменение отношения к ней. Объединение участников образовательного процесса предоставит прекрасную площадку для развития школы и создания, так называемой, «домашней» обстановки в школе.

Весь учебный процесс в таких школах направлен на успешную подготовку подрастающего поколения к самостоятельной жизни в обществе, передачу знаний и опыта, норм, ценностей и успешных моделей деятельности. Другими словами, организация «школьного сообщества» предоставляет возможность реализовать на практике все учебные задачи, а не только на словах.

Следует отметить, что совершенствуется не только успешность школы, а всех ее участников путем усиления процессов взаимного сотрудничества, сотворчества, совместного развития. Следовательно, «школьное сообщество» преобразует школьный коллектив в союз, объединенный и увлеченный этой деятельностью.

В целом для меня «школьное сообщество» – это коллектив, объединяющий детей, их родителей и педагогов, для которого свойственны следующие характеристики:

- наличие общих, но при этом лично значимых целей;
- совместная жизнедеятельность;
- сплоченность, позитивность и активная деятельность;
- равенство прав и обязанностей.